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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

PG ISLAM KREATIF MUTIARA ANAK SHOLEH 

 

Kelompok/ Sentra : PG-B ( 3-4 tahun ) / Sentra Eksplorasi 

Semester/Bulan/Minggu: I /November/ 2 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema   : Sayuran  

Topik   : Memasak dan memanen sayur kangkung   

Hari/Tanggal  : Senin/ 15 November 2021 

 Alokasi Waktu   : 60 menit  

Kompetensi Dasar : 1.1,2.2, 2.4,  2.8, 3.2-4.2, 3.3-3.4, 3.6, 3.11-4.11, 3.15-4.15 

Media/Sumber media    : Tanaman sayuran (kangkung), wajan, spatula, kompor, piring, sendok, air, celemek,  

   gula, garam, kecap                                            

MATERI : 

1. Kalimat pujian terhadap makhluk ciptaan Tuhan, 

2. Melatih kesabaran dan kedisiplinan, 

3. Membuat kreasi dengan bahan alam yang ada,  

4. Menirukan gerakan tanaman, 

5. Menyanyikan lagu “Menaman Jangung”, 

6. Mengenalkan macam-macam tanaman dengan melihat tanaman asli, 

7. Proyek sentra eksplorasi memanen, mencuci, memotong dan memasak sayur kangkung. 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Melalui kegiatan pembiasaan peserta didik dapat berdoa sebelum dan sesudah pembelajaran dengan benar.  

( KI. 3.2-4.2NAM) 

2. Melalui kegiatan bernyanyi “menanam jagung” peserta didik dapat bergerak sambil mengenal tanaman jagung 

(KI. 2.4 S) 

3. Melalui kegiatan pembiasaan agar peserta didik memliki prilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu tentang 

berbagai macam tanaman sayur (KI. 2.2 K) 

4. Melalui kegiatan mengenal benda-benda disekitarnya (macam-macam sayuran) 

 (KI. 3.6-4.6 K) 

5. Melalui kegiatan bercakap-cakap peserta didik dapat menyebutkan sayuran ciptaan allah SWT 

 (KI.1.1 NAM) 

6. Melalui kegiatan  mencerminkan sikap kemandirian dalam mengerjakan tugas (KI 2.8 SE) 

7. Melalui kegiatan menunjukkan kemampuan berbahasa dengan menyebutkan macam-macam sayuran yang 

peserta didik ketahui(KI 3.11-4.11 B) 

8. Melalui kegiatan bereksplorasi dengan memanen sayur kangkung (memetik, mencuci dan memotong)  

(KI. 3.3-4.3 FM) 

9. Melalui kegiatan memasak hasil panen (sayur kangkung) (KI. 3.15 - 4.15 S)  

ALAT & BAHAN : 

1. Tanaman Sayuran : Kangkung 

2. Keranjang Sayur 

3. Tanaman Kangkung 

4. Air 

5. Alat memasak (kompor, piring, sendok, spatula, celemek) 

6. Bumbu (gula, garam, kecap) 
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Langkah – Langkah kegiatan 

 

Waktu Tahap 
Pembelajaran 

Nama 
Kegiatan 

Kegiatan Metode Pendidikan 
Karakter 

Keterangan 

07.15-
08.00 

pembukaan Kegiatan  
awal 

Menyapa peserta didik 

 Mengucapkan 
salam dan berdoa 
bersama 
 

 Bernyanyi lagu 
“menanam jagung” 

 

 Gerakan jasmani 
“menirukan gerak 
tanaman” 
 

 
Demonstrasi 
 
 
 
Demonstrasi 
 
 
 
Demonstrasi 

 
Religius 
 
 
 
Kreatif 
 
 
 
Kerja keras 
 

Tatap muka terbatas 

Pijakan 
Sebelum 
main   

 Peserta didik 
berdiri melingkar 
 

 Peserta didik 
bersama ustadzah 
ke taman untuk 
memanen dan 
memperhatikan 
tanaman yang 
mereka tanam 

 

 Peserta didik 
menyimak 
penjelasan 
ustadzah 
 

Demonstrasi 
 
 
Demonstrasi 
 
 
 
 
 
 
 
Demonstrasi 
 

Rasa ingin 
tahu 
 
Rasa ingin 
tahu 
 
 
 
 
 
 
Disiplin 
 

Mengamati dan 
menanya 

 Inti  Pijakan 
Saat 
main 

Peserta didik 
dipesilahkan untuk 
melakukan 4 (tiga) 
kegiatan sentra yang 
telah disediakan: 
1. Memetik hasil 

panen dari 
tanaman mereka 
sendiri. 
 

2. Membersihkan 
dengan mencuci 
hasil panen mereka 

 
3. Memotong sayur 

hasil panen mereka 
dengan tangan 

 
 
 
 
 
Demontrasi 
 
 
 
 
 
Unjuk kerja 
 
 
Pemberian 
Tugas 
 

 
 
 
 
 
Rasa ingin 
tahu 
 
 
 
 
mandiri 
 
 
mandiri 
 
 

 
Mengolah  informasi, 

menalar, 
mengomunikasikan, 

dan  mandiri,  
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 Teknik penilaian: 

1. Ceklis 

2. Penugasan 

3. Catatan anekdot 
 

  

 
4. Memasak hasil 

panen yang sudah 
dipotong dengan 
bantuan ustadzah 
 

 
Unjuk kerja 
 

 
mandiri 
 

Pijakan 
setelah 
main 

 Menanyakan 
perasaan peserta 
didik setelah 
melakukan 
kegiatan sentra 
 

 Peserta didik 
bersama-sama 
mendeskripsikan 
kegiatan yang telah 
dilakukan 

Demontrasi 
 
 
 
 
 
Demontrasi 
 

Percaya diri 
 
 
 
 
 
Percaya diri 

 
 
 

Mengomunikasikan 

 penutup Kegiatan 
akhir 

 Peserta didik 
membereskan 
peralatan yang 
telah dugunakan 
saat kegiatan 
bermain, 

 Peserta didik dan 
ustadzah berdoa 
setelah kegiatan 
pembelajaran 

 Salam penutup 

Unjuk kerja 
 
 
 
 
 
Demonstrasi 
 
 
 
Demonstrasi 

Tanggung 
jawab 
 
 
 
 
Religius 
 
 
 
Religius 

Mengomunikasikan 

Sidoarjo, 15 Nopember 2021 

         Ustadzah Sentra 

 

      Siti Komariyah, S.Pd 
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PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Hari/Tanggal : Senin, 15  Nopember 2021    Tema  : Tanaman 

Kelas  : PG B       Semester : I 

Indikator/KD : Memanen dan memasak sayur kangkung  Sentra  : Eksplorasi 

    (KI. 3.15 - 4.15 S) 

 

NO 
Nama Santri Unjuk Kerja  

(Foto) 
Hasil Pengamatan 

Aspek yang di nilai Hasil 
Akhir Mandiri Rapi Kreatif 

1. Abi 

 

Ananda mampu memanen 
hingga memasak sesuai 
perintah ustadzah 

BSB BSB BSB BSB 

2.  Rasyid 

 

Ananda mampu memotong 
dan mencuci sayur sesuai 
periintah dengan baik 
walaupun ketika memanen 
dan memasak ananda agak 
rewel karena takut kotor 
dan takut api 

BSH BSB BSB BSB 

 

 

  

  
Sidoarjo, 15 Nopember 2021 

         Ustadzah Sentra 

 

      Siti Komariyah, S.Pd 
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CATATAN ANEKDOT  

 

Hari/Tanggal : Senin, 15  Nopember 2021    Tema  : Tanaman 

Kelas  : PG B       Semester : I 

Indikator/KD : Memanen dan memasak sayur kangkung  Sentra  : Eksplorasi 

    (KI. 3.15 - 4.15 S) 
 

NO Nama Santri Peristiwa/Perilaku Tafsiran  Keterangan  

1. Rasyid 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ketika ustadzah 
menerangkan ananda 
menangis dengan keras 

Ananda tidak mau 
kotor 

Ustadzah 
memberikan 
penjelasan kepada 
ananda agar mau 
memanen dan 
mencontohkan 
terlebih dahulu 
agar ananda tidak 
ketakutan 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

 

 

Sidoarjo, 15 Nopember 2021 

         Ustadzah Sentra 

 

      Siti Komariyah, S.Pd 
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Hari/Tanggal : Senin, 15 Nopember 2021       Tema  : Tanaman 

Kelas  : PG B          Semester : I 

Indikator/KD : Memanen dan memasak sayur kangkung     Sentra  : Eksplorasi 

    (KI. 3.15 - 4.15 S) 

 

 

Program 
pengembangan 

KD INDIKATOR PENILAIAN 
ABI Rasyid 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1 

Peserta didik berdoa sebelum dan sesudah 
kegiatan pembelajaran 

   ⱱ    ⱱ 

3.2-4.2 
Peserta didik menyebutkan tanaman sayur ciptaan 
Allah SWT 

   ⱱ    ⱱ 

FISIK MOTORIK 3.3-4.3 
Peserta didik memetik, memcuci, memotong, dan 
memasak sayur kangkung 

   ⱱ   ⱱ  

SOSIAL EMISIONAL 2.8 Peserta didik mengerjakan tugas dengan mandiri    ⱱ   ⱱ  

KOGNITIF 
2.2 

Peserta didik mengenal benda disekitarnya 
(mengenal macam-macam sayur) 

   ⱱ    ⱱ 

3.6-4.6 
Peserta didik mampu mengelompokkan macam-
macam sayuran 

   ⱱ    ⱱ 

BAHASA 3.11-4.11 
Peserta didik  mampu menyebutkan macam-
macam sayuran 

  ⱱ    ⱱ  

SENI 
2.4 Peserta didik  bernyanyi lagu menanam jagung    ⱱ    ⱱ 

3.15-4.15 
Peserta didik  mampu memasak dengan tuntunan 
ustadzah 

   ⱱ   ⱱ  

Sidoarjo, 15 Nopember 2021 

         Ustadzah Sentra 

 

      Siti Komariyah, S.Pd 
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